

PRODUKTINFO

Multi Sprayer 1,3 l Pumpflasche

Art.: 90.0830.9999

1,3 l

Der Innotec Multi Sprayer ist eine speziell entwickelte, hochwertige Pumpflasche, mit der große Oberflächen sehr einfach behandelt werden können. Dank des einzigartigen Pumpsystems, mit dem die Flasche ausgerüstet ist, können chemische Flüssigkeiten mit konstantem Druck zerstäubt werden.

Der Multi Sprayer ist eine robuste Pumpflasche, die aus soliden und dauerhaften Materialien hergestellt ist. Das Pumpsystem ist mit einem Sicherheitsverschluss versehen.

Der Multi Sprayer eignet sich zum Versprühen von vielerlei Reinigungsflüssigkeiten, wie:



Easy Clean
Glass Clean Pro
Hi-Temp Wax Dry
Hydro Guard
Innoplast Cleaner
Multi Spray 1000
Multisol

Repaplast Cleaner Antistatic

Rubber Care

Seal Fluid

Wheel Clean Pro

- Robuste Flasche aus dauerhaften Materialien (Füllinhalt bis 1,3 Liter).
- Einfache Anwendung.
- Zerstäubt mit konstantem Druck (Leistungsdruck bis 4 Bar).
- Spezielle Viton-Dichtungen.





